

В пятницу (20 июня) ребята в школьном лагере не скучали. У них получился очень насыщенный день, посвящённый правилам дорожного движения. Сначала лагерь принимал гостей - старшего инспектора ГИБДД Баранова Кирилла Александровича. Кирилл Александрович провел беседу о правилах поведения на дорогах, разобрал с ребятами сложные ситуации, которые могут произойти на дороге. Ребята активно отвечали на вопросы, рассказывали правила перехода улицы. А потом ребята участвовали в познавательном квесте "Мой друг- Светофор!" Провели квест учащиеся 6 а из отряда ЮИД. Задания были разные: нарисовать транспортный и пешеходный светофор, рассказать Незнайке, как вести себя на дороге, побыть водителем и соблюдать знаки светофора, проявить ловкость в преодолении препятствий при езде на самокате.

